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Актуальність розвитку лізингу в Україні зокрема формув ання  
лізингового ринку, зумовлена передусім поганим станом парку 
обладнання: значна питома вага морально застарілого обладнання, 
низька ефективність його використання, погана забезпеченість 
запасними частинами. Одним із варіантів розв’язання цих проблем 
може бути лізинг, який об’єднує всі елементи зовнішньоторговельних, 
кредитних та інвестиційних операцій. Перехід до ринкової економіки 
поставив перед промисловими підприємствами низку проблем, 
головною з яких є така: як утвердитися в умовах зростаючої  
конкуренції, скорочення ринку збуту через невисокі ціни на продукцію 
і неплатоспроможність клієнтів, проблеми пошуку постачальників 
сировини, матеріалів і обмеженості фінансових ресурсів. 

Економічна сутність лізингу на протязі тривалого часу 
залишається спірною. Зміст і роль його в теорії та практиці  
трактується по-різному, а нерідко й суперечливо. Одні розглядають 
лізинг як своєрідний спосіб кредитування підприємницької діяльності, 
інші повністю ототожнюють його з довгостроковою орендою або з  
однією із  її форм, яка в свою чергу зводиться до найманих чи 
підрядних відносин, треті вважають лізинг завуальованим способом 
купівлі-продажу засобів виробництва чи право користування  чужим 
майном, а четверті інтерпретують лізинг, як дії за чужий рахунок, 
тобто управління чужим майном по дорученню довірителя. 
Різноманіття і суперечність поглядів пояснюється в основному 
недостатньою розробкою теоретичних питань лізингу, і, отже, 
відсутністю єдиного методичного підходу на практиці. 

Особливість полягає в тому, що об’єм лізингу одночасно 
виступає як власність лізингодавця і як функція капіталу лізингодавця. 

Лізинг взагалі являється організаційною формою 
підприємницької діяльності, який виражає відносини власності та 
інвестування, особливу систему господарювання. Проте, як і всяке 
самостійне явище, як економічна категорія, він має свій власний зміст 
та різні форми прояву, які можна уявити з різним ступенем 
конкретності.  


